



Č. j.: ZSM-36-2/OOR-2019  
Vyřizuje: Tomáš Křivan  
Odbor organizace a řízení  
Tel: 974 844 442

Praha, 28. února 2019  
Počet listů: 2  
Počet příloh: 1/2

## Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený ,

dne 21. února 2019 obdrželo Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra (dále jen „ZSMV“) Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Ve Vaší žádosti požadujete poskytnutí informací týkajících se uložené pokuty Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže k veřejné zakázce S0128/16 – Zabezpečení bouracích prací objektu garáží v areálu Automobilových oprav Veleslavín, Praha 6, ul. José Martího č. p. 385.

K Vašemu dotazu sdělujeme následující:

- ad. a) Pokuta byla uhrazena dne 16. 9. 2016, a to v částce 800.000,- Kč.
- ad. b) Správní žaloba v dané věci podána nebyla, nicméně rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (dále jen „ÚOHS“), kterým byla uložena pokuta, napadeno ze strany ZSMV bylo, a to rozkladem ze dne 29. 4. 2016. O rozkladu bylo ÚOHS pravomocně rozhodnuto tak, že podaný rozklad se zamítá.
- ad. c) V souvislosti s touto veřejnou zakázkou žádná další škoda naší organizaci nevznikla.
- ad. d) Veřejnou zakázkou S0128/16 - Zabezpečení bouracích prací v objektu garáží v areálu Automobilových oprav Veleslavín a řešením z ní vzniklých problémů se jak ZSMV, tak rovněž jeho zřizovatel – Ministerstvo vnitra, intenzivně zabývali, přičemž ze strany Ministerstva vnitra bylo na tehdejšího ředitele ZSMV Ing. Romana Fidera podáno trestní oznámení. Policie ČR svým šetřením došla k závěru, že žádný trestný čin spáchaný nebyl a z tohoto důvodu věc odložila. Proti rozhodnutí o odložení byla ze strany ZSMV podána stížnost, o které bylo státním zástupcem rozhodnuto tak, že policejní orgán pochybil, když nezhodnotil, zda postupem ZSMV nedošlo ke spáchání

správního deliktu. Následně došlo k předání věci k prošetření ÚOHS. Tento úřad došel k závěrům odůvodňujícím uložení pokuty ve výši 800.000,- Kč.

ad. e), f)

Sdělujeme, že možným vznikem škody z důvodu uhrazení částky ve výši 800.000,- Kč se zabývala škodní komise ZSMV, která došla k závěru, že škodu způsobil tehdejší statutární zástupce Ing. Roman Fidler, který postup vyhlášení veřejné zakázky schválil. Vzhledem k tomu, že škodní komise není složena výhradně z právníků, doporučila škodní komise předat škodní událost na právní odbor k případnému dalšímu řešení. Dne 18. 10. 2016 byla ze strany právního odboru ZSMV zaslána Ing. Romanovi Fidlerovi předžalobní výzva k zaplacení dlužné částky ve výši 800.000,- Kč s příslušenstvím, a to z titulu způsobené škody v důsledku porušení povinnosti péče řádného hospodáře, na kterou Ing. Fidler obratem reagoval sdělením, že povinnost péče řádného hospodáře neporušil a požadavek ZSMV je nezákonný. S ohledem na reakci Ing. Fidlera, a především s ohledem na následné hloubkové posouzení celého případu z pohledu práva, zpracoval právní odbor ZSMV pro tehdejšího generálního ředitele ZSMV JUDr. Ladislava Mácu dne 14. 11. 2016 podrobnou informaci z občanskoprávního hlediska ve věci vymáhání nároku ZSMV za dlužníkem Ing. Romanem Fidlerem. Mimo tyto občanskoprávní aspekty si ZSMV nechalo zpracovat právní stanovisko ještě k trestněprávním aspektům. Zmíněné stanovisko bylo zpracováno Wimětal & partneři, advokátní kancelář s.r.o. dne 7. 11. 2016 se závěrem, že pro možné trestněprávní pokračování případu neexistují relevantní důvody a bylo doporučeno věc považovat za uzavřenou a nadále v ní nečinit žádné kroky. Generální ředitel JUDr. Ladislav Máca na základě těchto závěrů obsažených v obou výše uvedených dokumentech rozhodl dne 20. 12. 2016 (viz příloha č. 1) o odepsání pohledávky a upuštění od jejího vymáhání neboť je jednoznačně neurčitelné a prokazatelné, která z jednotlivých osob v průběhu realizace celé veřejné zakázky fakticky způsobila vznik škody, což je základní předpoklad jejího úspěšného vymáhání v soudním sporu.

S pozdravem

Mgr. Roman Švejda, DiS.  
ředitel  
Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra